
Λειτουργία ολοήμερου 
τμήματοσ 

 

Για την εγγραφή των μαθητών και 
μαθητριών του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Δράμασ, ςτην Πρωινή Ζώνη (7-8π.μ.) 
ή/και ςτο Ολοήμερο Πρόγραμμα τησ 
επόμενησ ςχολικήσ χρονιάσ 2021-2022, 
έγιναν δεκτέσ όλεσ οι αιτήςεισ των 
γονέων που κατατέθηκαν ςτο 
ςχολείο. 
Οι μαθητέσ/τριεσ γράφτηκαν ςτο 
Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα 
(13:15-16:00) και ςτην Πρωινή Ζώνη 
(7:00-8:00) κατόπιν ςχετικήσ αίτηςησ-
δήλωςησ των γονέων/κηδεμόνων τουσ 
και έτςι δημιουργήθηκαν τρία τμήματα 
Ολοημέρου και ένα Πρωινήσ Ζώνησ, 
κάνοντασ δεκτέσ  όλεσ ανεξαιρέτωσ 
τισ αιτήςεισ των 
γονέων/κηδεμόνων για φοίτηςη 
των μαθητών/τριών ςτο Ολοήμερο 
Πρόγραμμα, χωρίσ προώποθέςεισ 
ςύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 
118139/Δ1/9-9-2020 Υ.Α.(Β 3838).  
Ενδιάμεςη αποχώρηςη των 
μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά 
το τέλοσ τησ 2ησ ώρασ του 
Προαιρετικού Ολοήμερου 
Προγράμματοσ (15:00) εφόςον 
κατατεθεί ςχετική ενυπόγραφη δήλωςη 
των γονέων/κηδεμόνων τουσ. 

Στο τμήμα Πρωινήσ Ζώνησ (7:00-8:00) 
δικαίωμα ςυμμετοχήσ έχουν 
μαθητέσ/τριεσ οι οποίοι είναι 
εγγεγραμμένοι/νεσ και φοιτούν ςτο 
Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

Σίτιςη μαθητών ςτο ολοήμερο 
τμήμα  

Σύμφωνα με την εγκύκλιο Αρ. Πρωτ. 
Φ7/111089 /Δ1/9-9-21, το γεύμα των 
μαθητών/τριών παραςκευάζεται 
ςτο ςπίτι με ευθύνη των 
γονέων/κηδεμόνων τουσ. Ο/Η 
υπεύθυνοσ/η του Ολοήμερου 
Προγράμματοσ καθώσ και οι 
εκπαιδευτικοί που αναλαμβάνουν τη 
διδακτική ώρα τησ Διατροφικήσ 
Αγωγήσ, βοηθούν και καθοδηγούν 
τουσ/τισ μαθητέσ/τριεσ ώςτε να 
αποκτήςουν τισ απαραίτητεσ 
δεξιότητεσ που αφορούν ςτη 
διαδικαςία του γεύματοσ και να 
εξυπηρετούνται αυτόνομα. Σε κάθε 
περίπτωςη ιδιαίτερη προςοχή δίνεται 
ςτουσ/ςτισ μαθητέσ/τριεσ των μικρών 
τάξεων μέχρι να αποκτήςουν τισ 
απαραίτητεσ δεξιότητεσ 
αυτοεξυπηρέτηςησ και προςταςίασ 
από την πανδημία όπωσ αυτέσ 
αναφέρονται ςτισ οδηγίεσ του ΕΟΔΥ. 
Επίςησ λαμβάνεται μέριμνα για την 
αποφυγή ανάμιξησ και αλληλεπίδραςησ 
μαθητών/τριών διαφορετικών 
τμημάτων κατά τη ςίτιςη (π.χ. εκ 
περιτροπήσ χρήςη τραπεζαρίασ, εάν 
υπάρχει, ή χρήςη άλλου χώρου -π.χ. 
θρανίο των μαθητών/τριών ςτην τάξη 
τουσ, αίθουςεσ διδαςκαλίασ, προαύλιο-
τηρώντασ την ενδεδειγμένη απόςταςη 
κ.λ.π.). Επιβάλλεται η χρήςη ςκευών 
μιασ χρήςησ, αν είναι εφικτό, ή 
αυςτηρά ατομικών ςκευών, καθώσ 
και η ενημέρωςη των 
μαθητών/τριών να μην μοιράζονται 
μεταξύ τουσ φαγητό/ή και νερό. 
Δεν θα γίνεται χρήςη μάςκασ όταν τα 

παιδιά τρώνε ή πίνουν, οπότε επίςησ 

πρέπει να τηρούνται οι απαραίτητεσ 

αποςτάςεισ.

 


